

# 衡阳日报

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年4月12日 星期一 农历辛丑年三月初一

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110

广告热线：8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版

第 17788 号

## 习近平夫妇就菲利普亲王逝世向英国女王伊丽莎白二世致唁电

新华社北京4月10日电 2021年4月10日，国家主席习近平和夫人彭丽媛向英国女王伊丽莎白二世致唁电，对菲利普亲王逝世表示深切的哀悼，并向女王及家人致以诚挚的慰问。

■人民日报评论员文章

## 进一步把握历史发展规律和大势

——论扎实开展党史学习教育

详见第七版

邓群策赴衡山县督查生态环境问题整改落实，强调——

## 狠抓生态环境问题整改 推进绿色高质量发展

本报讯（记者 陈润）4月11日上午，市委书记邓群策以“四不两直”的方式赴衡山县，督导检查突出生态环境问题整改落实情况。他强调，要深入贯彻落实习近平生态文明思想，以此次中央环保督察为推动，狠抓督察发现生态环境问题整改，不断在生态文明建设上展现新作为，推进绿色高质量发展。

邓群策来到衡山县东湖镇，现场督办第二轮中央生态环保督察交办的群众信访投诉问题，实地察看了南岳衡山国家级自然保护区内衡山金和利矿业钾钠长石加工厂、衡山天和矿业钠长石加工厂，详细了解矿区关停复绿等整改情况。据悉，南岳衡山国家级自然保护区是以南岳生态圈为主体建立的自然保护区，目前自然保护区内涉矿企业均已全部关停，正在抓紧开展生态复绿等整改工作。邓群策指出，全面加

强生态环境保护，坚决抓好突出生态环境问题整改既是政治任务，也是发展任务，更是民生任务。要深入贯彻落实习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，聚焦解决环保督察发现的生态环境问题整改，切实做到问题依法整改、科学整改、精准整改，推进绿色高质量发展。

邓群策还来到东湖镇坪田地质灾害点实地察看，强调要坚持“生命至上、安全至上”，着力加强防范重点区域、重点部位的自然灾害隐患，做好人防、物防、技防等充分准备，增强雨情水情监测预报预警，切实增强人民群众的风险防控意识，确保人民群众生命财产安全。

邓群策还了解了该村的基层党建工作，强调要大力推进农村产业发展，持续壮大村集体经济；积极推进“一站式”服务，着力解决好人民群众“急难愁盼”问题，不断提升基层治理能力现代化水平。

市领导刘正兴、何恩广参加。  
市领导刘正兴、何恩广参加。

市领导刘正兴、何恩广参加。

4月11日，烟雨蒙蒙，常宁三塘镇千家村水田里农机插秧正欢。

近年来，常宁农业机械化基本普及，农业规模化运作已经遍地开花。像千家村这样数百亩连片的大农业区，为了便于机械化耕作，农田大部分已经流转，农业走上了规模化。在政策的优惠下，一个农户承包四五百亩水田，购买农业机械，大大地节约了人力成本，提高了种植效率。

■徐瑞东 摄

## 我市6项目获批省“科技创新高地建设”专项支持

涉及新一代信息技术、生物医药、数字经济、钢管深加工及核能核电等领域

本报讯（记者 向吟吟）记者从市发改委获悉，省发改委近日公布了2021年省预算内“科技创新高地建设”专项拟支持项目，衡阳有6个项目上榜，数量居全省前列。

2021年省预算内“科技创新高地建设”专项，是为了贯彻落实“三高四新”战略，以投资补助形式，对推动产学研用协同创新成效明显的创新平台、提升我省高新技术产业链供应链自主可控能力、加速我省高新技术及其产业发展的关键领域的项目等给予支持，其中包括“双创”基地示范项目、创新能力建设示范项目和重大技术研发及产业化项目。

其中，“双创”基地示范项目主要为在推动新经济新业态新模式汇聚新动能，创新引领创业、创业带动就业，促进科技创新与产业应用对接、传统产业与新兴产业

融合，推动示范基地特色化、功能化、专业化发展等方面，发挥示范和支撑作用的“双创”基地建设项目等（不含土建）；创新能力建设示范项目则侧重于在产业链创新链关键环节或共性技术研发、技术创新集成创新、工程化验证、产业化中试等领域取得重大突破，科技成果创新成效突出，产业化转化成效明显，产学研用协同创新带动作用强，共享性、基础性和公共服务突出的创新研发平台；重大技术研发及产业化项目则聚焦数字经济、生物医药、新一代信息技术等领域，重点支持具有前瞻性、战略性的重大关键核心技术研发项目，以及具有先导性、基础性、突破性的重大产业化项目。

此次我市上榜项目涉及新一代信息技术、生物医药、数字经济、钢管深加工及核能核电等领域，分别为衡山科学城科技

创新服务有限公司上海交大-衡阳5G材料与装备创新中心项目获批“双创”基地示范项目，湖南工学院特种钢管深加工技术湖南省工程研究中心建设项目、湖南环境生物职业技术学院林下医药植物应用技术创新能力建设示范项目、衡阳师范学院铀矿勘查技术创新平台项目获批能力建设示范项目，湖南捷高数字科技有限公司基于T40芯片深度学习AI智能摄像机的产业项目、南岳生物制药有限公司人凝血因子Ⅷ的研发及产业化项目获批重大技术研发及产业化项目。

项目的成功获批将对推动我市高新技术创新发展，加快科技成果转化和产业化，完善产业链创新链体系发挥重要促进和引领作用，为我市建设国家创新型城市提供强有力的科技支撑。

严格遵守林区用火规定，严密防范森林火灾，保护生态安全，建设生态文明，是每个公民应尽的责任和义务。任何单位和个人发现森林火情，请立即拨打森林火灾报警电话12119。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局宣

安全生产举报热线12345



## 华融建工与北京市政签署战略合作协议

系市贸促会（衡阳国际商会）推动国有资本和民营资本融合发展首创之举

本报讯（记者 胡建军）4月9日，华融建筑工程（集团）有限公司（以下简称华融建工）与北京市政建设集团有限公司（以下简称北京市政）在市贸促会签署战略合作协议，这是市贸促会（衡阳国际商会）推动国有资本和民营资本融合发展的首创之举。

据了解，北京市政是北京市政集团的核心企业，成立于2000年12月，注册资本金10亿元，是我国北方地区唯一具有市政公用工程总承包、公路工程总承包双特级资质的施工企业，也是北京市唯一一家具有市政公用工程总承包特级资质的企业。2019年12月成立的北京市政建设集团衡阳分公司，目前正在与衡阳市政府及湘南区域市级及县级政府合作。

成立于2000年3月的华融建工，是我市一家具有建筑工程施工总承包、建筑幕墙工程、地基与基础

工程、建筑装修装饰工程壹级等资质，且在市政公用工程、公路工程、古建筑工程、环保工程、房地产开发等方面综合实力较强的企业，也是衡阳国际商会副会长单位。

根据战略合作协议，华融建工与北京市政将充分发挥各自优势，在资源共享及项目建设等领域进行全方位战略合作，不断提升双方整体实力。两家企业相关负责人均表示，将充分发挥己方优势，两者形成互补，在下一步实现更广领域的战略合作。

据悉，市贸促会结合实际，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，以“下基层、听民声、解难题、办实事”为主线，组织党员干部走访会员企业98家，收集意见建议124条，已帮助促成合作意向企业8家。

## 中央生态环境保护督察湖南省进驻信息公告

经党中央、国务院批准，中央第六生态环境保护督察组于4月6日至5月6日进驻湖南省开展生态环境保护督察工作。进驻期间设立专门值班电话：0731-82110879，专门邮政信箱：湖南省长沙市A183号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组

职责，中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题，将按规定交由被督察地方处理。

2021年4月6日